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Bedienungsanleitung
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Vielen Dank, dass Sie sich für eine WFT Electra Rolle entschieden haben. Bitte lesen Sie diese Gebrauchsanleitung, bevor Sie die Rolle 
zum ersten Mal benutzen. Wir empfehlen, die Gebrauchsanleitung zusammen mit der Rolle aufzubewahren, damit Sie jederzeit Zugriff 
auf die darin enthaltenen Informationen haben.
Sicherheitshinweise :
- Achten Sie darauf, nicht mit den Fingern zwischen Schnurführung und Gehäuse zu geraten.
  Bei laufendem Motor besteht akute Verletzungsgefahr.
- Schließen Sie die Rolle nicht an eine Stromquelle an, die mehr als  DC12 - 14.8V Spannung liefert. 
  Zu hohe Spannung kann zu einer Überhitzung führen und Schäden an elektrischen Teilen der Rolle verursachen.
- Von der Rolle ausgehende elektromagnetische Wellen könnten Herzklopfen oder Schwindel verursachen,
  sowie zu Fehlfunktionen von medizinischen Geräten (wie Hörgeräten oder Herzschrittmachern) führen.
Achtung !
- Berühren Sie die Schnur nicht ,während diese mit Motorkraft aufgespult wird.  
  Hände oder Finger könnten durch die Schnur verletzt werden.
- Vermeiden Sie Berührungen mit den schnell rotierenden Teilen der Rolle. Es besteht Verletzungsgefahr.
- Benutzen Sie die Rolle nicht falls Wasser oder Feuchtigkeit im LCD eine Fehlfunktion des Motors verursacht haben. 
  Geben Sie die Rolle in einem solchen Fall sofort zur Reparatur.
- Wenn Sie Verbrennungsgeruch wahrnehmen oder Rauch aus der Rolle entweichen sehen, 
  entfernen Sie sofort die Stromversorgung, um eine Entzündung oder einen Schaden an der Motorsteuerung zu vermeiden.
- Wenn die Verchromung oder Lackierung der Oberfläche beschädigt ist besteht ggf. 
  Verletzungsgefahr an den dort eventuell entstandenen scharfen Kanten.
- Falls der LCD-Bildschirm während des Betriebs ausfällt, beispielsweise wegen fehlender Stromversorgung 
  (z.B. wackeliger Stecker, leere Batterie, Wackelkontakt) können Sie die Schnur mit der Kurbel per Hand aufspulen. 
  Wenn die Stromversorgung wieder einsetzt, zeigt das Display jedoch nicht die tatsächliche Tiefe bzw. Schnurlänge 
  an und die automatische Stoppfunktion (Autostop) des Motors kann nicht rechtzeitig einsetzen,
  bevor Ihre Ködermontage die Wasseroberfläche erreicht. 
  Bitte holen Sie die Schnur in einem solchen Fall mit besonderer Vorsicht ein, um Schäden an der Angelrute zu vermeiden.
- Bewahren Sie die Rolle außerhalb der Reichweite von Kindern auf.
- Bevor Sie die Rolle reinigen oder reparieren, muss sie von der Stromversorgung getrennt werden. 
  Es besteht die Gefahr von Verletzungen und Schäden an der Rolle wenn der Motor unerwartet aktiviert wird.
- Bevor Sie die Rolle an die Stromversorgung anschließen, öffnen Sie die Bremse bis auf einen nur leichten Widerstand. 
  Bei einer starken Bremseinstellung könnte der Motor im Falle einer Fehlfunktion Ihre Ködermontage bis an die Rutenspitze 
  ziehen und damit einen Rutenbruch verursachen.
- Bitte öffnen, zerlegen oder verändern Sie das Rollengehäuse nicht. 
  Es könnte die Leistung beeinträchtigen oder Schäden an der Rolle verursachen.

SICHERHEITSHINWEISE
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Hinweise zur Stromversorgung :
- Der Elektromotor dieser Rolle benötigt einen 12 Volt Akku. Als erste Wahl empfehlen wir den mitgelieferten WFT-Powercube. 
  Der Betrieb mit abweichenden Stromspannungen kann zu einer Überhitzung 
  und im Extremfall sogar zu Verbrennungen führen.
  Schließen Sie die Rolle nicht an 12V Bootsstromnetze an, weil deren Generatoren keine gleichbleibende Spannung liefern.
- Benutzen Sie nur volle Akkus. Nach langen Standzeiten kann sich der Akku entladen und sollte vor Inbetriebnahme der Rolle 
  aufgeladen werden. Wir empfehlen einen Akku mit mindestens 1000 mAh zu verwenden.
- Korrosion auf den Polen kann die Rollenfunktion beeinträchtigen. 
  Bitte entfernen Sie etwaige Ablagerungen vor Gebrauch der Rolle.
- Nehmen Sie die Bremseinstellung nur bei ausgeschaltetem Motor vor.
- Bauen Sie die Rolle nicht auseinander. Dies führt zum Entfall Ihrer Garantieansprüche.
- Berühren Sie nicht bei laufendem Motor die Angelschnur oder die rotierende Spule, da dies zu Verletzungen führen kann. 
- Tauchen Sie die Rolle nicht unter Wasser.

Umgang mit dem Kabel :
- Benutzen Sie nur das mitgelieferte Originalkabel.
- Verwenden Sie das Kabel ausschließlich zur Stromversorgung der Rolle und nehmen Sie keine Veränderungen 
  an Kabel oder Stecker vor, da dies zu Fehlfunktionen führen kann.
- Vermeiden Sie, das Kabel zu knicken oder mit den Füßen darauf zu stehen,
  da dies zu einer Unterbrechung der Stromversorgung führen kann.
- Reinigen Sie nach Gebrauch der Rolle das Kabel mit einem feuchten Tuch und lassen es anschließend trocknen. 
  (Nicht mit Wasser abspülen und keinesfalls ins Wasser tauchen.)
- Ziehen sie nicht am Kabel, um es von der Rolle zu trennen, 
  sondern fassen Sie den Stecker an und lösen ihn behutsam von der Rolle.
- Wenn die Rolle nicht in Gebrauch ist, bewahren Sie das Kabel an einem trockenen Ort auf.

Umgang mit der Rolle :
- Benutzen Sie den Motor nicht, um einen Hänger zu lösen.
- Achten Sie darauf, dass die Rolle nicht herunterfällt.
- Wenn Sie Ihre Angelrute in einen Rutenhalter stecken achten Sie bitte darauf, 
  dass Beschädigungen der Rolle und des Kabels ausgeschlossen sind.

SICHERHEITSHINWEISE
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Technische Informationen zur WFT Electra 700 HP BI-MOTOR

Die WFT Electra 700 PR BI-MOTOR Full HP ist für den Gebrauch
von rundgeflochtener WFT KG-STRONG Schnur vorprogrammiert.
Das Zählwerk arbeitet kontaktlos und sehr genau.
Bei Verwendung von Schnüren anderer Hersteller kann es durch
ungenaue oder  schwankende Schnurdurchmesser zu ungenauen, 
bzw. falschen Anzeigen im  Display kommen.
Von der Verwendung nicht runder Schnur raten wir generell ab, 
da hierbei eine präzise Funktion des Zählwerkes nicht möglich ist.

Speziell geeignet für die WFT ELECTRA Rollen sind unsere Rutenserien 
ELECTRA SPEED JIG und -TRAVELLER,
THORS HAMMER und die MISSION RED.
Diese Ruten gewährleisten neben einer perfekten Köderführung, dass Sie 
auch Naturköder, wie Hering oder Makrele, ohne das Risiko einer Verhedde-
rung, selbst in größten Wassertiefen anbieten können.
Als Faustregel für das Fischen mit einer Elektrorolle empfehlen wir, die Rute 
immer eine Schnurklasse höher zu wählen, als beim Fischen mit einer her-
kömmlichen Rolle. 
Also z.B. ein Wurfgewicht von max. 1600g anstelle von max 600g.
Dies vehindert ein zu starkes Wippen der Rutenspitze bei häufigem 
Ein- und Ausschalten der automatischen Spulfunktion.

Wichtige Vorsichtsmaßnahmen :
Nach unseren Praxiserfahrungen mit Elektrorollen gibt es immer 
wieder zwei Kardinalfehler, welche für nahezu 100% aller 
Rollendefekte verantwortlich sind :

1. Bitte versuchen Sie auf keinen Fall, 
    einen Hänger mit der Motorkraft der Rolle vom Grund zu lösen.
2. Vermeiden Sie während des Anschlagens 
    (Hakensetzen beim Biss eines Fisches) 
    auf dem Stromkabel der Rolle zu stehen.

WFT Electra 700 PR BI-MOTOR Full HP
Vorprogrammierte Schnurfassung rundgeflochtener WFT KG-STRONG Schnur :
   360 m   39KG STRONG
   480 m   32KG STRONG
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Schäden an der Schnurführung von WFT Multirollen treten in der Hauptsache wegen falscher Handhabung auf.
Bitte beachten Sie bei der Bedienung diese Tips :
Wenn Sie die Schnur nach dem Aufspulen auf die Rolle aus der Schnurführung herausgenommen haben
und beim Wiedereinfädeln in die Schnurführung nicht auf den korrekten Einfädelpunkt geachtet haben, 
entsteht einseitiger Zug auf der Schnurführung, wodurch die gesamte Mechanik beschädigt werden kann.
Bei der Verwendung starker und dehnungsarmer geflochtener Schnüre entstehen unmittelbar und zwangsläufig
Beschädigungen der Schnurführung durch fehlende Synchronisation von Schnurführer und aufgespulter Schnur,
oft schon nach dem ersten Ablassen der Schnur.
Elektrisch betriebene Multirollen sind durch die hohen Anzugsmomente der starken Motoren zwingend auf eine 
einwandfreie Synchronisation von Schnur und Schnurführer angewiesen.
Bitte achten Sie daher bei jeder Benutzung auf die korrekte Synchronisation der automatischen Schnurführung !
Beschädigungen, die aufgrund der oben beschriebenen falschen Handhabung auftreten, sind von jeder Garantie ausgeschlossen.

ACHTUNG - AUTOMATISCHE SCHNURFÜHRUNG !!!

Zwei wichtige Vorsichtsmaßnahmen:
Nach unseren jahrelangen Erfahrungen mit Elektrorollen gibt es zwei Kardinalfehler, 
welche für nahezu 100 % aller Rollendefekte verantwortlich sind :
1.) Bitte versuchen Sie keinesfalls, einen Hänger mit der Motorkraft der Rolle vom Grund zu lösen !!!
2.) Vermeiden Sie, während des Anschlagens (Hakensetzen beim Biss eines Fisches) auf dem Stromkabel der Rolle zu stehen !!!
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QUALITÄTSMERKMALE DER  WFT Electra 700 PR BI-MOTOR Full HP

Zwei japanische Hochleistungs-Elektromotoren mit 32 kg Einzugskraft. 
(50 kg/cm max.)
Auch aus größter Wassertiefe können Sie Ihren Köder bequem und schnell mit einer stufenlos regelbaren Einholgeschwindigkeit von 
bis zu 240 Metern pro Minute heraufholen. Köderwechsel oder Wechsel des Angelplatzes schnell wie nie zuvor. Vorbei ist die Zeit des 
kräftezehrenden Aufkurbelns von vielen hundert Metern Schnur. Selbst extremstes Tiefseefischen wird zum Genuss. Ultraleicht und 
ausgestattet mit einer „Flip Taste“ ist sie perfekt geeignet für das “High Speed Pilkfischen“ und “Jiggen“. Durch die Flip Taste können Sie 
den Freilauf blitzschnell mit dem Daumen  auslösen. Blitzschnell können Sie den Motor zwischen dem Speed-Mode für maximale Einhol-
geschwindigkeit und dem Power Mode für das kraftvolle Einholen extremer Gewichte umschalten.
Compositgehäuse mit Aluminiumrahmen.
Die extrem robuste Konstruktion mit einem einteiligen Aluminiumrahmen sorgt für leichtes Gewicht, höchste mechanische Festigkeit und 
präzise Ausrichtung der Spule und anderer Bauteile.
Präzisionsgetriebe.
Das leichtgängige, kraftvolle Getriebe macht das Einholen und den Drill zum Vergnügen.
Leichtlauf durch Kugellager.
5 japanische NSK Kugellager sorgen im Freilauf und beim Einholen für einen supergeschmeidigen Lauf.
High-Speed-Schnureinzug.
Die Übersetzung von 1 : 3,2 sorgt für eine perfekte Balance zwischen Geschwindigkeit und Kraft.

Technische Daten :
   WFT ELECTRA 700 PR BIMOTOR Full HP
Artikel-Nr. :   1D-A 702-032
Gewicht :    835 g
Kapazität :  480 m WFT 32KG STRONG
   360 m WFT 39KG STRONG
Übersetzung :  1 : 3,2
Einzug/U* :  55 cm*
(* pro Kurbelumdrehung bei manuellem Betrieb)
Einzugraft :  32 kg
Einzuggeschwindigkeit : bis zu 240 m/min
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! Benutzen Sie den Motor der Rolle niemals, um einen Hänger zu lösen !
  Tauchen Sie die Rolle nicht unter Wasser.

- Der Elektromotor dieser Rolle benötigt einen 12 Volt Akku.
  Als erste Wahl empfehlen wir den mitgelieferten WFT-Powercube. 

WFT Power Cube 
(im Lieferumfang enthalten)

Qualitätsmerkmale der  WFT Electra 700 PR BI-MOTOR Full HP

WFT ELECTRA 700 PR BIMOTOR Full HP

 ─ Verwindungssteifer einteiliger Aluminiumrahmen
 ─ 2 japanische Hochleistungsmotoren
 ─ 5 japanische NSK Kugellager
 ─ Automatische Schnurführung

 ─ Freilauftaste -
 ─ Datenspeicherung bei kurzer  

    Stromunterbrechung
 ─ verstellbare Powerkurbel
 ─ Zählwerk bis 999 Meter

„Carbon-Drag-System“
 - Carbonbremse -

Modell Art.-Nr.: Kapazität **
m / KG STRONG Übersetzung Einzug / U

in cm *
Gewicht 
in Gramm

Einzugskraft
in kg

Einzugsgeschwindigkeit
in m/min

WFT ELECTRA 700 PR
BIMOTOR Full HP 1D-A 702-032 360 / 39KG

480 / 32KG 1 : 3,2 55 835 32 240

* pro Kurbelumdrehung bei manuellem Betrieb  / ** empf. EXACT Spule erhältlich
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Powerslider
Mit dem Powerslider regeln 
Sie stufenlos die Einholge-
schwindigkeit des Elek-
tromotors. Wenn Sie den 
Slider  nach oben (Richtung 
„MAX“) schieben, erhö-
hen Sie die Geschwindig-
keit.  Zur Reduzierung der 
Geschwindigkeit schieben 
Sie den Slider nach unten 

(Richtung „MIN“).

Kontroll-Einheit

Freilaufregler
Mit diesem Drehknopf 
können Sie den Spulen-
widerstand im Freilauf 
feinjustieren, damit die 
Spule sich beim Ablas-
sen des Köders nicht 

überschlagen kann.

Sternbremse
Durch Drehen des Stern-
rads im Uhrzeigersinn 
erhöht sich die Brems-
kraft, durch Drehen 
gegen den Uhrzeiger-
sinn verringert sie sich. 
Das feine Gewinde am 
Sternrad sorgt für einen 
ultraweiten Bremseinstel-

lungsbereich.

Flip Taste
Die Flip Taste für Freilauf 
und zum Ablassen nach 
unten drücken. Zum 
Schnureinholen einfach 
die Flip Taste zurück 
nach oben drücken oder 
die Kurbel betätigen, um 
das Getriebe wieder ein-

zuschalten.
Anschluss für
Stromkabel

BEDIENUNGSMERKMALE DER  WFT Electra 700 PR BI-MOTOR Full HP
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Haupt-Display
Zeigt die abgezogene

Schnurlänge (Tiefe) an.

* Bei Temperaturen unter -10°C und über +60°C kann eine
   verschlechterte Lesbarkeit der LCD-Anzeige auftreten.

Achtung!

Sub-Display
* Zeigt im Tiefenmodus die
  Zieltiefe an.
* Zeigt im Grundmodus die Ent-
  fernung des Köders vom Grund. 
* Zeigt blinkend die gespeicherte
  Tiefe an.

LINE OUT-Knopf
* Öffnet das Schnurdatenmenü

beim Bespulen.
* Line Out: Motorbremse beim
  Ablassen des Köders.
* Speichert “Köder-zur-Hand“ 
  Position.

Speedometer
Zeigt die Geschwindigkeit des Motors an.

RANGE / BOTTOM
* Speichert die Schnurdaten.
* Speichert “Wasseroberfläche-
   Null“ Position.
* Speichert und nullt “Zieltiefe“.
* Nullt “Distanz vom Grund“ 

Ladekontrolle
* Zeigt die Batteriespannung an.
* Blinkt sobald das Akku geladen
   bzw. getauscht werden muss.

Jigging
Schaltet den Motor ein und aus,

Jigging-Funktion

Power/Speed
Schaltet zwischen Power Mode und Speed Mode um. 

Power Mode: LED grün.
    Speed Mode: LED orange.

MERKMALE DER  DIGITALEN KONTROLL-EINHEIT WFT Electra 700 PR BI-MOTOR Full HP
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мигает

AKKU ANSCHLIESSEN

(1) Schließen Sie den roten Clip des Kabels an
     den Puspol (+) und den schwarzen Clip
     an den Minuspol (-) des Akkus an.

(2) Verbinden Sie den Stecker des Kabels mit dem
      Anschluss am Rollengehäuse.
     Dann ziehen Sie den Schraubring gut handfest an.

(3) Bei korrektem Anschluss der Rolle vor der ersten Schnurdateneingabe
     zeigt das LCD-Display die in Abb. 3 dargestellte Meldung.

(4) Wenn bereits Schnurdaten gespeichert sind,
      zeigt das LCD-Display die in Abb. 4 gezeigte Meldung.

* Abb.4: Batterieladestandsanzeige blinkt: Diese Meldung erlischt bei
  ausreichendem Ladezustand des Akkus innerhalb von 5 Minuten.
  Wenn die Meldung nicht erlischt, muss das Akku gewechselt
  oder neu geladen werden.

* Sofern Sie bereits eine “Köder-zur-Hand“ oder “Wasseroberflächen-Null“   
  Stop-Position in der Rolle gespeichert haben, ist aus Sicherheitsgründen 
  ein Schnureinzug mit dem Motor erst möglich, wenn so viel Schnur
  abgezogen ist, dass die gespeicherte Stop-Position überschritten wird.

* Daten wie die “Köder-zur Hand“ Position, die “Wasseroberflächen-Null“ Position und die
  Zieltiefe bleiben nach einer Trennung der Rolle von der Stromversorgung 15 Minuten
  lang im Memory des Mikroporozessors gespeichert.
  Wenn die Rolle länger als 15 Minuten von der Stromversorgung getrennt ist,
  müssen diese Daten neu eingegeben und gespeichert werden.

Achtung!

VORBEREITUNG ZUM FISCHEN
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(5)

1

2

3(3)

(1)

(2)

4

32KG STRONG 39KG STRONG

(4)

     Führen Sie die Schnur durch die Schnurführung und befestigen sie dann an der Spule.
     Stellen Sie die Sternbremse auf einen Bremswiderstand von etwa 1,0 bis 1,5 kg ein.
(1) Schließen Sie die Rolle an die Stromversorgung an,
     woraufhin das LCD-Display die in Abb.1 dargestellte Meldung zeigt.
(2) Drücken Sie die Knöpfe “LINE OUT“ und “RANGE/BOTTOM“ gleichzeitig 3 Sekunden lang.
     Es erscheint die Display-Meldung wie in Abb. 2.
(3) Drücken Sie den “LINE OUT“ Knopf, um in das Schnurdatenmenü zu gelangen,
     bis das Display 000.0 anzeigt wie in Abb. 3.
(4) Wählen Sie mit dem “JIGGING“ Knopf P-4 für WFT 32KG STRONG Schnur
     bzw. P-5 für WFT 39KG Strong Schnur.
     (Die anderen Einstellungen sind für spezielle japanische Schnüre und daher nicht anwendbar.)
     Spulen Sie anschließend die Schnur mit Motorkraft auf,
     indem Sie den Powerslider nach vorne schieben.

Befüllung der Rolle mit Schnur und speichern der Schnurdaten

VORBEREITUNG ZUM FISCHEN

JIGGING-Knopf
gedrückt

JIGGING-Knopf
gedrückt

   blinkt

blinkt leuchtet

(5) Wenn die Spule mit Schnur gefüllt ist, stoppen Sie den Motor durch Zurückschieben des Powersliders.
     Danach drücken Sie den “RANGE/BOTTOM“ Knopf.

Schnur ist aufgespult
(z.B. P-5 = 39KG)

Drücken Sie Initialisierung wird 
angezeigt.

Schnurdaten fertig 
gespeichert.
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Spule hat während des Befül-
lungsvorgangs durchgedreht 
- überprüfen Sie die Brems-
einstellung und wiederholen 
den gesamten Vorgang.

Speicherfehler - 
wiederholen Sie 
den gesamten 
Vorgang.

* Wenn Sie während des Schnuraufspulens versehentlich einen Fehler machen,
 drücken Sie den “RANGE/BOTTOM“ Knopf und wiederholen dann den kompletten Bespulvorgang.
* Je nach Schnurspannung und/oder Dehnung sind Messabweichungen von etwa 5 % möglich.

Achtung!

Folgende Fehlermeldungen können während des Aufspulvorgangs auftreten:

Angeln mir der  WFT Electra 700 PR BI-MOTOR Full HP
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(2)
(1)

Die “Köder-zur-Hand“ Position

Wenn Sie mir dem Angeln beginnen, stellen Sie zunächst die “Köder-zur-Hand“ Position ein. 
(1) Lassen Sie soviel Schnur von der Rolle, bis der Köder sich bei aufrecht gehaltener Rute an einer Position befindet,
     wo Sie ihn bequem greifen können. Dann drücken Sie den Knopf “LINE OUT“ länger als 3 Sekunden. 
(2) Bei diesem Speichervorgang ertönt ein Signal und das LCD-Display zeigt die Meldung wie in Abb. 2 abgebildet.
     Links im Display blinkt die kleine Anzeige für die “Wasseroberflächen-Null“-Position, welche Sie,
     wie im folgenden Kapitel beschrieben, als nächstes einstellen werden.
     Nach 5 Sekunden leuchtet “OK“ auf und erlischt anschließend.

 Länger als 3 
Sekunden drücken. blinkt

leuchtet & 
erlischt

Angeln mir der  WFT Electra 700 PR BI-MOTOR Full HP

* Sofern Sie keine automatische “Köder-zur-Hand“ Position einspeichern,
   stoppt der Motor automatisch bei einer Restschnurlänge von 5 Metern.
* Sofern Sie nur die “Köder-zur-Hand“ Position einstellen und auf das anschließende
   Einstellen der “Wasseroberflächen-Null“ Position verzichten,
   stoppt der Motor bei Erreichen der “Köder-zur-Hand“ Position. 
* Wenn die “Wasseroberflächen-Null“ Position eingespeichert ist,
   stoppt der Motor an dieser Position und die restliche Schnurlänge bis zum Erreichen der “Köder-zur-Hand“
   Position muss mit der Kurbel manuell oder durch Drücken des “JIGGING“ Knopfes eingeholt werden.

Achtung!
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(1)

(*)

Die “Wasseroberflächen-Null“ Position
Für eine präzise Tiefenmessung ist es erforderlich,
die “0“-Position mit dem Köder auf Höhe des Wasserspiegels zu speichern.

 (*) Wenn Sie die “Köder-zur-Hand“ Position abgespeichert haben
          blinkt die “Wasseroberfläche Null“ Position im Display.

 blinkt  blinkt

drücken

0-Position
gespeichert

ANGELN MIT DER WFT Electra 700 PR BI-MOTOR Full HP

 blinkt

gespeichert

(1) Senken Sie den Köder bis zur Wasseroberfläche.
     Drücken Sie den Knopf “RANGE/BOTTOM“.
     Nach diesem Speichervorgang erscheint “OK“ und der Wert 0.0 im  Display.

Die Rollenfunktionen “Wasseroberflächen-Null“ und “Köder-zur-Hand“
Wenn der Köder auf mehr als 10 Meter Tiefe abgelassen wurde, zeigt die Rolle beim Schnureinholen durch akkustische Signale an, dass 
sich der Köder der Wasseroberfläche nähert: 5 Meter vor Erreichen der Wasseroberfläche und nach jedem der drei folgenden Meter ertönt 
ein kurzes Piepsignal. Ein langes Piepsignal signalisiert, dass die Wasseroberfläche erreicht ist und der Motor stoppt. Beim anschließen-
den manuellen Aufkurbeln wird auch die Annäherung an die “Köder-zur-Hand“ Position mit meterweise ertönenden Signalen angezeigt. 
Ein langes Piepsignal zeigt an, wenn die “Köder-zur-Hand“ Position erreicht ist. Diese akkustische Signalfunktion ist nur wirksam, wenn :
a)  sowohl die “Köder-zur-Hand“ als auch die “Wasseroberflächen-Null“ Position eingespeichert sind
b)  der Köder auf eine Tiefe von mindestens 10 Metern abgelassen wurde.
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1 2
ON

Die “LINE OUT“ Rollenfunktion

Nachdem Sie die “Flip Taste“ gedrückt haben und den Köder zu Boden sinken lassen,
bremst der Motor die Spule gerade so viel ab, dass die Spule sich nicht überschlagen kann.
So wird der Bildung von Schnurperücken vorgebeugt.
Mit dem Knopf “LINE OUT“ schalten Sie die Line Out Funktion ein und aus.

LINE OUT
ausgeschaltet

LINE OUT
aktiv

ANGELN MIT DER WFT Electra 700 PR BI-MOTOR Full HP



16

Aufkurbeln mit dem Motor / Änderung der Einholgeschwindigkeit

Motor starten:  
Schieben Sie den Powerslider von der 
“OFF“ Position nach vorne in Richtung “MAX“.

Erhöhen der Aufspulgeschwindigkeit:  
Zum Erhöhen der Geschwindigkeit, 
schieben Sie den Powerslider weiter in Richtung “MAX“. 

Verringern der Aufspulgeschwindigkeit:  
Zur Verringerung der Geschwindigkeit, 
schieben Sie den Powerslider nach unten in Richtung “MIN“.  
Wenn der Powerslider bei “MIN“ den Anschlag erreicht, 
stoppt der Motor.

schneller langsamer

ANGELN MIT DER WFT Electra 700 PR BI-MOTOR Full HP

* In folgenden Fällen stoppt der Motor automatisch:
  a) Wenn die Schnur bereits bis zur eingespeicherten “Wasseroberfläche-Null“ Position aufgekurbelt ist.
  b)  Wenn die Schnur bereits bis zur eingespeicherten “Köder-zur-Hand“ Position aufgekurbelt ist.
  c) Sofern keine der o.g. Positionen gespeichert wurden, stoppt der Motor 5 Meter vor Schnurende.

Achtung!
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* In folgenden Fällen stoppt der Motor automatisch:
  a) Wenn die Schnur bereits bis zur eingespeicherten “Wasseroberfläche-Null“ Position aufgekurbelt ist.
  b)  Wenn die Schnur bereits bis zur eingespeicherten “Köder-zur-Hand“ Position aufgekurbelt ist.
  c) Sofern keine der o.g. Positionen gespeichert wurden, stoppt der Motor 5 Meter vor Schnurende.

Achtung!

POWER MODE und SPEED MODE  
Wenn Sie Ihren Köder mit maximaler Geschwindigkeit einholen möchten, 
schalten Sie den Motor durch Drücken des “POWER/SPEED“ Knopfes in den Speed Mode.

Ist Motorkraft wichtiger als Geschwindigkeit, zum Beispiel beim Heben großer Gewichte, 
schalten Sie durch erneutes Drücken des “POWER/SPEED“ Knopfes in den Power Mode.

Sollte es im Speed Mode zu einer Überlastung des Motors kommen,
schaltet die Rolle automatisch in den Power Mode um.
Ein Zurückschalten in den Speed Mode ist nur manuell
durch Drücken des “POWER/SPEED“ Knopfes möglich.

LED leuchtet 
orange

LED leuchtet 
grün

ANGELN MIT DER WFT Electra 700 PR BI-MOTOR Full HP
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(1)

Tiefenmodus und Speichern der Zieltiefe

Beim ersten Einschalten der Rolle befindet sich diese im Tiefenmodus.
Dabei zeigt das Display die Tiefe (abgelassene Schnurlänge) in großen Ziffern an (siehe Abb. 1).
Nun können Sie die Tiefe (freigegebene Schnurlänge) speichern, auf der Sie Ihren Köder anbieten möchten.
Dies kann der Gewässergrund sein, aber auch z.B. eine Tiefe in der Sie einen Biss bekommen haben.

(1) Geben Sie Schnur frei, bis der Köder auf der gewünschten Tiefe ist.
     Das Hauptdisplay zeigt an, in welcher Tiefe sich Ihr Köder befindet.
     Sobald die gewünschte Tiefe erreicht ist, drücken Sie Knopf “RANGE/BOTTOM“ einmal kurz.
     Nun ist diese Tiefe als “Zieltiefe“ gespeichert und wird unterhalb der Tiefenanzeige
     in kleinen Ziffern angezeigt (siehe Abb.)

Wenn Sie den Köder das nächste Mal herablassen,
ertönt ab 5 Metern vor Erreichen der gespeicherten Zieltiefe je Meter ein kurzer Piepton
und ein langer Piepton zeigt an, dass der Köder die Zieltiefe erreicht hat.

Sie können jederzeit eine neue Zieltiefe speichern.
Dazu bringen Sie den  Köder auf die gewünschte Tiefe
und drücken erneut Knopf “RANGE/BOTTOM“ einmal kurz.

* Es ist nicht möglich, eine Zieltiefe von weniger als 10,00 Metern zu speichern.
* Es ist nicht möglich, die Zieltiefe bei laufendem Motor zu speichern.

Achtung!
drücken Zieltiefe ist gespeichert

ANGELN MIT DER WFT Electra 700 PR BI-MOTOR Full HP
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2

Grundmodus und Kontrolle der Distanz vom Grund

Umschalten vom Tiefenmodus in den Grundmodus:

(1) Wenn Sie den Knopf “RANGE/BOTTOM“ zwei Sekunden lang drücken,
     wird unterhalb der Tiefenanzeige die “Distanz vom Grund“ in kleinen Ziffern angezeigt (siehe Abb.).
     Der Wert ist zunächst 0.0.
     Wenn Sie nun Schnur aufkurbeln, zeigen die großen Ziffern an, auf welcher Tiefe sich Ihr Köder befindet,
     während die kleinen Ziffern zeigen, wie weit Ihr Köder über dem Grund schwebt.

(2) Sie können die “Distanz vom Grund“ jederzeit erneut auf 0.0 setzen,
     indem Sie den Knopf “RANGE/BOTTOM“ kurz drücken.

Umschalten vom Grundmodus in den Tiefenmodus:
Zum Deaktivieren der Anzeige “Distanz vom Grund“ drücken Sie Knopf “RANGE/BOTTOM“ erneut 2 Sekunden lang.
Wenn Sie den “RANGE/BOTTOM“ Knopf länger als 5 Sekunden drücken, schalten Sie Grund- und Tiefenmodus aus.

* Es ist nicht möglich, die “Distanz vom Grund“ bei laufendem Motor zu Nullen.

Achtung!

Anzeige beim 
Schnuraufspulen kurz drücken

ANGELN MIT DER WFT Electra 700 PR BI-MOTOR Full HP

2 Sekunden drücken

1

Distanz vom Grund
ist genullt
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(1)

Korrektur der Schnurdaten nach Schnurabriss

Kurbeln Sie zunächst die Schnur zurück auf die Rolle.

(1) Drücken Sie den Knopf “LINE OUT“ mindestens 3 Sekunden lang. 
     Danach ertönt ein Piepsignal, Display zeigt “0.0“ und “O.K.“ (siehe Abb.).

* Wir empfehlen eine Schnurdatenkorrektur vorzunehmen, wenn mehr als 10 Meter Schnur abgerissen wurden.
* Nach der Schnurdatenkorrektur müssen die Positionen “Köder-zur-Hand“ sowie “Wasseroberflächen-Null“ neu eingestellt 
  und gespeichert werden. Anderenfalls stoppt der Motor beim Schnureinholen automatisch bei einer Restschnurlänge 
  von 5 Metern. Die restliche Schnur muss manuell mit der Kurbel eingeholt werden.

Achtung!

ANGELN MIT DER WFT Electra 700 PR BI-MOTOR Full HP

Korrektur ist komplett

mehr als 3 Sekunden drücken
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(1) (2)

Ladekontrolle

(1) Beim Anschluss der Rolle an die Stromversorgung erscheint im Display die Ladestandsanzeige. Bei ausreichender 
Batteriespannung erlischt die blinkende Anzeige nach kurzer Zeit. Hört die Anzeige nicht auf zu blinken, oder erscheint sie 
während des Angelns, so muss ein neuer Akku angeschlossen bzw. der Akku aufgeladen werden.
(2) Bei zu hoher Spannung ertönt ein Warnsignal zusammen mit der Display-Meldung wie in der Abb. 2.

Schnurdaten-Memory
Sollte die Stromzufuhr während des Angelns versehentlich unterbrochen werden, so bleiben die 
gespeicherten Schnurdaten 15 Minuten lang im Memory des Mikroprozessors und stehen Ihnen 
nach Wiederherstellung der Stromversorgung (innerhalb dieser Zeitspanne) weiterhin zur Verfügung.

Überlastungs-Schutz
Im Falle einer Überhitzung wird die Motorleistung automatisch auf etwa 50 Prozent reduziert. Benutzen Sie in diesem 
Fall die Kurbel, um manuell Schnur aufzukurbeln. Nachdem der Motor abgekühlt ist, kann er wieder benutzt werden. 
Dieser Überlastungsschutz schützt keinesfalls das Getriebe vor mechanischer Überbelastung, z.B. wenn man entge-
gen der Anweisungen dieser Bedienungsanleitung versucht, einen Hänger mit der Motorkraft der Rolle zu lösen.

* Spannungen über 18 Volt führen in jedem Fall zur Beschädigung der Elektronik !Achtung!

Spannung zu niedrig Spannung OK
blinkt erlischt

SICHERHEITSFUNKTIONEN DER WFT Electra 700 PR BI-MOTOR Full HP

blinkt
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PROBLEME UND DEREN BEHEBUNG

Keine Display-Anzeige

Akku falsch angeschlossen  Schließen Sie das Kabel nach dieser Bedienungsanleitung an
Kabelbruch    Kontaktieren Sie Ihren WFT-Händler
Akku ist nicht ausreichend geladen Tauschen sie das Akku aus bzw. laden Sie das Akku

Display zeigt falsche Daten an

Die Schnurdaten wurden nicht  Spulen Sie die Schnur neu auf, wie in dieser Bedienungsanleitung unter
oder falsch eingespeichert.  „Befüllung der Rolle mit Schnur und speichern der Schnurdaten“ beschrieben

Motor funktioniert nicht

Kabel nicht richtig angeschlossen Schließen Sie das Kabel nach dieser Bedienungsanleitung an.
Kabelbruch    Kontaktieren Sie Ihren WFT-Händler
Akku ist nicht ausreichend geladen Tauschen sie das Akku aus bzw. laden Sie das Akku
Überlastungs-Schutz aktiv  Bei Überlastung stoppt der Motor automatisch.
     In diesem Fall müssen Sie manuell aufkurbeln.
Kabelpole korrodiert   Entfernen Sie die Korrosion.
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PFLEGE UND WARTUNG

Nach dem Angeln im Meer sollten Sie die Rolle abwischen oder mit einem fein zerstäubten Süßwasserstrahl absprühen 
und anschließend sorgfältig trockenwischen um etwaige Salzablagerungen zu entfernen. Das Rollengehäuse ist zwar was-
sergeschützt; dennoch darf es nicht in Wasser eingetaucht oder mit einem zu starken Wasserstrahl abgewaschen werden.

Sprühen Sie die Rolle keinesfalls mit Rostschutzmitteln ein, da diese das Schmierfett anlösen und zu Schäden im Getriebe 
führen können. Ölen oder fetten Sie niemals das Bremssystem, weil dies zu einer Verringerung der Bremsleistung führt. 
Achten Sie darauf, dass kein Öl an das LC-Display gelangt. 

Legen Sie die Rolle zum Trocknen immer in den Schatten, niemals in grelles Sonnenlicht. Bewahren 
Sie die Rolle an einem kühlen, trockenen Ort auf. Verwenden Sie keine Plastiktüte zum Aufbewah-
ren der Rolle, da sich Feuchtigkeit darin bilden und die Rolle beschädigen kann. 

Inspizieren Sie Ihre Rolle regelmäßig, und ziehen Sie gegebenenfalls lose Schrauben und Befesti-
gungsteile vorsichtig an. 

Überholen Sie die Rolle mindestens einmal in der Saison.  Alle Reibungspunkte müssen regelmäßig 
geschmiert werden. Die besten Ergebnisse erzielen Sie mit Ardent Rollenpflegeprodukten (siehe 
WFT Katalog). Bedenken Sie, dass in den meisten Fällen schon wenige Tropfen bzw. Tupfer genü-
gen. Die Rolle nicht zu stark schmieren !
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ERSATZTEILE UND REPARATUREN
Für Elektrorollen liefern wir generell keine Ersatzteile, da der kundenseitige Selbsteinbau bei diesen
aufwändig konstruierten Rollen wiederholt zu erheblichen Problemen führte. 
Wir bitten um Ihr Verständnis, dass derartige Reparaturen nur werksseitig bei WFT erfolgen können.

Vertrieb und Service:

World Fishing Tackle GmbH & Co.KG
Kaldenhausener Str. 41, 47802 Krefeld, Fax. 02841-650 207, Email: info@world-fishing-tackle.de
www.world-fishing-tackle.de
Service-Hotline: 02841-1235813
Der Verbindungspreis beträgt 0,95 Euro pro Minute aus dem deutschen Festnetz.
© 2012 World Fishing Tackle GmbH & Co.KG
Unerlaubte Kopierung, Vervielfältigung, Nachdruck, auch in Auszügen, ist untersagt.  Alle Rechte vorbehalten.
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Recommended Fishing Line

For WFT ELECTRA reels our rod series ELECTRA SPEED JIG and 
-TRAVELLER, THORS HAMMER and the MISSION RED are espe-
cially suitable.
Those rods ensure, beside a perfect baitlead, that you can also use 
natural baites, like herring or mackerel, without the risk of entangling, 
even in deepest sea.
As a rule of thumb for angling with a electric reel we recommend to 
choose the rod always one class of line higher, than for angling with 
a conventional rod.
For example a casting weight of max. 1600g instead of max 600g.
This prevents a strong luff of the rods tip while frequency switching
on and off the jigging function.

Important safety instructions :
In reason of our wide experience of with electric reels,
there are always and again two cardinal mistakes
who are responsible for nearly 100% of all reel defects :

1. NEVER use the reels motor to detach ahang from the ground !
2. In any case, avoid to step on the electric cable. 

WFT Electra 700 PR BI-MOTOR Full HP
Preprogrammed WFT KG-STRONG fishing-line :
   360 m   39KG STRONG
   480 m   32KG STRONG

The WFT Electra 700 PR BI-MOTOR Full HP is preprogrammed for the 
use of round-braided WFT KG-STRONG fishing line.
The counter works contactless and precise.
Using lines of different makes may leed to incorrect readouts on the 
digital display, due to unprecise line labeling and volatil diameters.
We striktly recommend not to use “flat braides“.
Otherwise a precise readout by the counter is impossible.
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CAUTION - AUTOMATIC LINE-GUIDE !

Please note.
Damage to the line-guide of multi-reels mainly occurs because of following handling mistakes :
 - If the line is removed from the line-guide after spooling the line on the reel, or after the line ripped off,
   it has to be acted with caution for that the line mounted at the right point again.
   Otherwise there is a strong side-load on the line-guide, whereby the whole mechanism will get damaged.
   When the line is not synchronized correctly by spool and line-guide,
   there will be immediate and inevitable damage on the line-guide when using strong braided low-stretch lines.
   This certainly will happen by first time the line is mounted without precise synchronisation.
   Electric operated multi-reels are coercively reliant on a 100% precise synchronisation
   due to the high engine torque of the electric drives.
   If you do not follow this advice, there unavoidable will be damage to the line-guide.
   
 - Damages, which occure of handling mistakes as described above, are excluded of our warranty !

WRONG  OK 

SAFETY INDICATION
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Two japaneses High-Performance electric motors with 32 kg retrieving power.
(50 kg/cm max.)
You can retrieve your bait very fast and comfortable even out of the deepest waters with the stepless adjustable retrieving speed.
By adjusting the speed lever (Powerslider) you can decrease the retrieving speed up to 240 meters per minute.
Strong brakes, extremely powerful motor, and a unique hauling speed make the WFT ELECTRA 700 PR HP BI-MOTOR
the first choice for “High Speed Pilking“ and “Jigging“. 
The jigging program takes on the complex task of searching for fish schools in uncertain depths.
Once found, fish schools can be fished systematically - fish are repeatedly found by the reel program
and the jigging action encourages the fish to take the bait ! 
The harness eyelets also offer a huge advantage for the angler,
they are perfect for clipping to a fighting belt.
Composite housing with aluminium frame.
Arranges a light weight and mechanical persistence, also a precise justification of the spool and other components.
Precision gear drive.
The smooth moving and powerfull gear driving makes retrieve and drill to a
Smooth running by ball bearings.
Five ball bearings (japanese NSK precision ball bearings) ensures a very smooth running while hauling heavy sinkers
and operating with the freewheeling function.
High speed line retrieve.
The gear transmission ratio of 1 : 3,2 gives a perfect balance between speed and force.

Technical specification :
   ELECTRA 700 PR BIMOTOR Full HP
Item-No.    1D-A 702-032
Weight :    835 g
Line Capacity :  480 m WFT 32KG STRONG
   360 m WFT 39KG STRONG
Gear Ratio :  1 : 3,2
Line Retrieve/U* :  55 cm*
(* per handleturn at manual oparating)
Retrieving Power :  32 kg
Pull-In Speed :  up to 240 m/min

Quality characteristic of the  WFT Electra 700 PR BI-MOTOR Full HP

© 2014 World Fishing Tackle GmbH & Co.KG
All rights reserved.
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! Never use the reels motor, to detach a hang from the sea ground !
  Do not plunge the reel under water.

- The electric motor of this reel needs a 12 Volt power supply.
  As first choice we recommend the included WFT-Powercube. 

WFT Power Cube 
(standard accessory)

Quality characteristic of the  WFT Electra 700 PR BI-MOTOR Full HP

WFT ELECTRA 700 PR BIMOTOR Full HP

- Torsion resistand one-piece aluminium frame -
- 2 japanese high performance engines -
- 5 japanese NSK ball bearings -
- Automatic line guidance -
- Strong star brake

- Freewheeling-button -
- Data storage at short power 
  interruption -
- Adjustable powercrank -
- Counter up to 999 meter -

„Carbon-Drag-System“

Modell Item-Nr.: Capacity **
m / KG Strong Gear Ratio Line Retrieve

in cm *
Weight 
in g

Pull-in force
in kg

Pull-in speed
in m / min

WFT ELECTRA 700 PR
BIMOTOR Full HP 1D-A 702-032 360 / 39KG

480 / 32KG 1 : 3,2 55 835 32 240

 *  per handleturn at manual oparating  / ** EXACT spool available
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Parts description  WFT Electra 700 PR BI-MOTOR Full HP
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Parts description  WFT Electra 700 PR BI-MOTOR Full HP
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мигаетFlickering

Preparation before use
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(5)

1

2

3(3)

(1)

(2)

4

32KG STRONG 39KG STRONG

(4)

Preparation before use  WFT Electra 700 PR BI-MOTOR Full HP

1

2

3

4

The screen will change witch every push.

(WFT 32KG STRONG or WFT 39KG STRONG)
NOTE : All other modes are not applicable !

JIGGING

JIGGING-switch
pushed

JIGGING-switch
pushed

flickering lighting

Line is winded up
(P-5 = 39KG)

Push Initialization Line data saved

5
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Preparation before use  WFT Electra 700 PR BI-MOTOR Full HP
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(2)
(1)

Operation Methods  WFT Electra 700 PR BI-MOTOR Full HP

flickering
lighting &

disappearance
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(1)

(*)

  push

0-Position
saved

Operation Methods  WFT Electra 700 PR BI-MOTOR Full HP

  saved

(1)

(*)
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1 2
ON

Operation Methods  WFT Electra 700 PR BI-MOTOR Full HP

1

2
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Operation Methods  WFT Electra 700 PR BI-MOTOR Full HP
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LED lights 
orange

LED lights 
green

Operation Methods  WFT Electra 700 PR BI-MOTOR Full HP
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(1)

Operation Methods  WFT Electra 700 PR BI-MOTOR Full HP

push adjustment complete
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2

Operation Methods  WFT Electra 700 PR BI-MOTOR Full HP

press oncepress 2 seconds
recount the
dropped line

*It is not possible to set the range to 0.0 while the electric motor is working.

Range is changed 
to 0.0
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(1)

Push
       more than 3 seconds

Correction is completed

Operation Methods  WFT Electra 700 PR BI-MOTOR Full HP
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(1) (2)

Safety Function  WFT Electra 700 PR BI-MOTOR Full HP
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Cleaning And Maintenace  WFT Electra 700 PR BI-MOTOR Full HP
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SPARES AND REPARATION
We ask for your understanding that we generally do not provide any spareparts for ELECTRA reels.
Repair-services must be executed at our registered business address.

Distribution and service :

World Fishing Tackle GmbH & Co.KG
Kaldenhausener Str. 41, 47802 Krefeld, Fax. 02841-650 207, Email: info@world-fishing-tackle.de
www.world-fishing-tackle.de
Service-Hotline: 02841-1235813
per minute rate 0,95 € on the German landline network.
© 2014 World Fishing Tackle GmbH & Co.KG
All rights reserved.


